



## 嘉南藥理科技大學

### 「嘉藥心，冬至情—湯圓傳溫情」湯圓義賣活動

寒流壟罩全台，幾天來驟降的溫度讓人汲汲取暖，身子熱了，心卻還有一些掛念，是不是在社會的某些角落裡，還有人正打著寒顫等待一雙送上溫暖的手。就是這樣的體會與發想，促就了嘉南藥理科技大學連續三年由該校學生自發性的在每年冬至舉辦湯元義賣活動，一連幾年下來全校師生響應熱烈，這樣的創舉也成為該校的傳統活動。

甫於今年榮獲教育部「教學卓越計畫補助」的嘉南藥理科技大學，除了在學術領域成效斐然外，對於學生的社會關懷教育也相當重視。98年12月22日（星期二）冬至時節全校瀰漫在溫馨氣氛中，接近中午學校中餐教室裡冒出熱氣，幾位餐旅系的同學正忙碌烹調中午要義賣的湯圓，純熟的技巧與架式跟職業主廚並無二樣。學生們分工非常仔細，一鍋鍋的熱湯圓上桌馬上就有負責分裝的同學接手，在同一時間有一百多位學協助將湯圓分裝成一小碗，現場宛如一個小型加工廠好不熱鬧。緊接分裝後還有負責運送的同学將先前各行政單位預定的湯圓送達，如同職業快遞般的作業加上滿滿的熱情，讓師長們在接到湯圓之際幾乎人人慷慨解囊加碼捐助。到了中午下課鐘響後，用餐時間幾乎全校師生人手一碗熱呼呼的愛心湯圓。



## 嘉南藥理科技大學 新聞稿

聯絡人：校長室秘書 陳慧卿  
電話：(06) 2665674 2664911-1003  
行動：0952-058989  
E-Mail：[box101@mail.chna.edu.tw](mailto:box101@mail.chna.edu.tw)

該校學務長陳健民教授表示，嘉南藥理科技大學一如在「教學卓越計畫」裡所提以「愛」為本，期望以「care 關懷」、「Helpfulness.助人」、「Nice manner 有禮」及「Affability 友善」的本質來教育學生並互相砥礪，同學們能夠將「感同身受」的同理心化成實際行動，著實令人備感欣慰。今年的愛心湯圓義賣約賣出 5000 多碗，雖然一碗訂價 10 元但絕大多數認購的師生都以更多的價錢認購，義賣所得將全數捐贈該校「圓夢助學計畫」及公益團體。一小碗的湯圓在嘉藥師生的熱情加溫下，在寒流裡溫暖人心。

**活動詳情請洽該校課外活動組，電話 06-2664911 轉 1210。**